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8 .  N a p i r e n d  
 

E LŐT E R J E S Z T É S  
Tolmács Kultúrájáért és Sportjáért Közalapítvány tagjainak megválasztása 

 
 
Tisztelet Képviselő-testület! 
 
Tolmács Kultúrájáért és Sportjáért Közalapítvány 5 tagú kuratóriumának tagjai közül 3 fő, 
köztük a kuratórium elnöke, valamint a titkára 2024. szeptember 30. napjával lemondott a 
közalapítvány kuratóriumában betöltött tisztségéről. 
 
Név szerint: 

- Bornemisza Sándorné – kuratórium elnöke 
- Balogné Havai Nikoletta – kuratórium titkára, valamint 
- Hámori Imréné – kuratóriumi tag 

 
A tagok lemondását követően, a kuratóriumi tagság megszűnése esetén az alapítónak 
haladéktalanul intézkednie kell a kuratórium megfelelő kiegészítéséről, az új kuratóriumi tag 
kijelöléséről. 
 
A kuratórium a közalapítvány ügyvezető szerve. A közalapítvány vagyonával való 
rendelkezés joga a kuratóriumot illeti meg. Ennek keretében a kuratórium feladata a 
közalapítványi célok megvalósítása az alapítvány rendelkezésére álló eszközökkel, az 
alapítványi vagyon kezelése, a vagyon hasznosítása és gyarapítása. 
 
A kuratórium tagjainak száma 5 fő. A kuratórium tagjai közül az egyik személy egyben a 
kuratórium elnöke, másik személy pedig a kuratórium titkára. 
A kuratórium elnöke, titkára és tagjai tevékenységüket társadalmi munkában – díjazás nélkül 
– látják el. A kuratórium tagjai igényelhetik, hogy az alapítvány térítse meg a feladataik 
ellátásával kapcsolatban közvetlenül felmerült költségeiket. 
 
A kuratórium elnöke, titkára és tagjai: 
 
A kuratórium elnökét, titkárát és tagjait az alapító jelöli ki. 
A kuratórium elnökének, titkárának és tagjainak megbízatása határozatlan időtartamra szól. 
 
A közalapítvány kuratóriumának elnöke és egyben a közalapítvány képviselője is. 
 
Az elnök feladat és hatásköre: 
 
¾ Képviseli a közalapítványt és a kuratóriumot. 
¾ Összehívja a kuratórium ülését, és azokon elnököl. 
¾ A kuratórium nevében dönthet minden sürgős elhatározást igénylő ügyben, döntést 

azonban köteles a következő ülésen bemutatni. 
¾ Az alapítvány esetleges dolgozói felett gyakorolja a munkáltatói jogokat. 

 
A közalapítvány kuratóriumának titkára a közalapítvány másik képviselője. 
 
A titkár feladat- és hatásköre: 
 



8. Napirend                                        Tolmács Kultúrájáért és Sportjáért Közalapítvány tagjainak megválasztása 
 

 2

¾ Előkészíti és végrehajtja a kuratórium és az elnök határozatait. 
¾ Szükség esetén az elnök megbízásából összehívja a kuratórium üléseit. 
¾ Ellátja az alapítvány adminisztrációs ügyeit, vezeti nyilvántartásait. 
¾ Elkészíti, illetve elkészítteti az alapítvány tevékenységének éves beszámolóját, és a 

tárgyévi tervet, azokat jóváhagyásra a kuratórium ülése elé terjeszti. 
¾ Elkészíti szükség szerint a kuratóriumi ülések írásbeli előterjesztéseit. 
¾ Vezeti a határozatok tárát évenként és sorszám, valamint tárgymutató szerint is. 
¾ Biztosítja annak feltételeit, hogy az elkészített kuratóriumi ülések jegyzőkönyvei és a 

kuratórium működésével kapcsolatos egyéb iratok bármely érdekelt vagy érdeklődő 
számára hozzáférhetőek, tanulmányozhatóak legyenek. Ennek érdekében áttekinthető 
nyilvántartásokat vezet, és ezeket a kuratórium helyiségében felirattal ellátott, nem 
zárt helyen tárolja. 

¾ Képviseli a közalapítványt. 
 
A közalapítvány, illetve a kuratórium képviseletében annak elnöke, és titkára egyedül, 
önállóan jogosultak eljárni, aláírni. 
A közalapítvány működésével kapcsolatos adminisztratív feladatokat a kuratórium titkára 
végzi. 
 
Az alapító okiratban megfogalmazott összeférhetetlenségi szabályok: 
A megszűnését követő két évig nem lehet a kuratórium tagja az a személy, aki olyan 
alapítványnál, vagy közalapítványnál töltött be - annak megszűntét megelőző két évben 
legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti 
köztartozását nem egyenlítette ki. 
A kuratórium tagjai sem az alapítóval, sem pedig egymással nem állhatnak rokoni 
(hozzátartozói) kapcsolatban, munkaviszonyban, munkavégzésre irányuló más 
jogviszonyban, vagy egyéb érdekeltségi viszonyban. Ezt azonban az Mötv. nem zárja ki, így 
indokolt az alapító okirat felülvizsgálata is. 
A közalapítvány kuratóriumának tagja, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi 
szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más szervezetnél is 
betölt. 
 
A kuratórium jelenlegi tagjai: Hajnis Károly és Viczián Anita. 
 
Javaslatom az új tagok személyére: 
 

- Boskó Regina – kuratórium elnöke 
- Viczián Anita – kuratórium titkára 
- Orbán Mónika – kuratóriumi tag 
- Dobson Zsófia – kuratóriumi tag 

 
Továbbá javaslom, hogy az új tagok megválasztásával egyidejűleg az alapító okiratnak a 
hatályos jogszabályoknak való megfeleltetése is megtörténjen. 
 
Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalni és az közalapítványi tagokra 
tett javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
Tolmács, 2024. október 24. 
 
 
        Dávid Martin 
        polgármester 
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…/2024. (…) képviselő-testületi határozati javaslat 
 
Tolmács Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Tolmács Kultúrájáért és 
Sportjáért Közalapítványt (továbbiakban: Tolmácsért Közalapítvány) alapító Tolmács 
Község Önkormányzata nevében tudomásul veszi Bornemisza Sándorné (2657 
Tolmács, Zarándok út 9.) elnök kuratóriumi tisztségéről és tagságáról történő 
lemondását, Balogné Havai Nikoletta (2657 Tolmács, Szurdok utca 12.) titkár 
kuratóriumi tisztségéről és tagságáról, valamint Hámori Imréné (2072 Zsámbék, 
Rákóczi út 4.) kuratóriumi tagságáról történő lemondását. 
 
Tolmács Község Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadja, hogy a 
Közalapítvány kuratóriumának elnöke és egyben a Közalapítvány képviselője Boskó 
Regina (2657 Tolmács, Szent Lőrinc út 30.), a Közalapítvány kuratóriumának titkára 
Viczián Anita (2657 Tolmács, Szent Lőrinc út 39.) a kuratórium további tagjai: Orbán 
Mónika (2657 Tolmács, Szent Lőrinc út 86.), Dobson Zsófia (2657 Tolmács, Füvellő 
utca 35.), Hajnis Károly (2657 Tolmács, Sport utca 5.). 
A képviselő-testület az új tagok elfogadásával egyidejűleg az alapító okiratnak a 
hatályos jogszabályoknak való megfeleltetését indítványozza. 
A képviselő-testület megbízza Dr. Fabók Katalin ügyvédet az alapító okirat 
módosításából fakadó feladatok ellátására. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 


